

忠诚于初心 担得起责任 无愧于人民

为挺身而出的体彩追梦人鼓掌



■钟侗

今年4月21日,国家体彩中心举行“平凡铸就伟大 奋斗筑梦未来”——2020体彩追梦人展示交流活动,对40位获得“2020体彩追梦人”称号的体彩人进行表彰。在40名光荣上榜者中,有一个闪光的群体引人注目,他们就是热衷公益、疫情最严重时期在医院发热门诊值守的体彩专管员们。

在投身体彩战疫的众多体彩逆行者中,湖北体彩中心荆州分中心专管员谭树兵的名字令很多人耳熟能详。2020年年初疫情初发时,谭树兵第一时间申请到疫情前线支援,奔赴湖北省荆州市第一人民医院发热门诊进行志愿服务工作,并协助其他体彩代售者为募捐善款、支援抗疫,最终筹集到的大量善款经谭树兵协调后被及时送到指定医院。

如今,新冠肺炎疫情发生已有将近一年半时间,全国各地的防疫形势总体向好。在这种形势下,人们依然不会忘记“疫情就是命令,防控就是责任”这句值得全国人民铭记于心的铮铮誓言。

责任是防控疫情的堤坝。在这道堤坝前,全国体彩人与全国人民一起,不能退缩,也不会退缩。

人们不会忘记,一年半以来,众多像谭树兵一样的体彩从业者不畏艰险、接续奋战在疫情

防控志愿服务工作中,他们或投身医院前线,或镇守村头巷口,或捐款捐物,或支持家人,合力塑造了一幅“体彩战疫”群像。与此同时,各地体彩机构坚持开展疫情防控巡检工作,时刻绷紧战疫之弦。特别值得一提的是,今年1月,中国体育彩票向湖北省一线抗疫人员捐赠价值130万元的防疫物资,切实履行社会责任。

人们不会忘记,有媒体公开数据显示,新冠肺炎疫情期间,中国体育彩票积极出台帮扶代售者的相关政策,提供实体店帮扶资金不低于4.19亿元,在确保实体店从业人员生命财产安全和身体健康的前提下,为他们解决更多后顾之忧。疫情期间,各级各地体彩机构持续为代售者发放慰问补贴、防疫补贴、星级门店补贴、发行费转代售费等各项费用,为代售者送温暖、送“定心丸”。

人们不会忘记,疫情之下,体彩机构和体彩人纷纷行动起来,以多种方式投身于抗疫洪流——捐助防疫物资、开展志愿活动、组织无偿献血、夯实彩站防线、放宽兑奖权限……体育彩票的战疫组图,处处勾勒着“来之于民、用之于民”以及对社会负责、对购彩者负责的体彩发行初心。

在疫情大考面前,在祖国和人民最需要的时候,无数体彩人挺身而出,践行责任与担当,无数“凡人英雄”挺身而出,勇敢地出现在最需要帮助的人们身边。他们自告奋勇,主动请缨,面对危险,勇敢逆行。他们之所以这么做,是因为他们知道自己身上的担子,牢记心中的责任,明白肩负的使命。他们要对得起“体彩”二字,要对得起“公益”二字,要无愧于人民的期待。

当下,统筹疫情防控和经济社会发展成效持续显现,神州大地一派生机勃勃。在此形势下,体育彩票市场向好势头明显,从业者信心不断累积,体彩事业高质量发展前景可期。

此时此刻,疫情防控依然“在路上”。回首体彩战疫之路,面对新的挑战,全国体彩人更应无比明确,在战疫中践行初心使命,在大考中交出合格答卷,是责任为先、公益为魂的中国体育彩票的使命担当。在使命面前,体彩大军需要越来越多的谭树兵们在顺境中勇于突破、敢于创新,在逆境中不畏艰险、挺身而出。

忠诚于初心,担得起责任,无愧于人民,为“责任,诚信,团结,创新”的体彩精神增添光彩与亮色——“责任”二字,是中国体育彩票以及全国体彩人的共同底色。

【链接】

谭树兵：敢于逆行的“追梦人”

2020年初,新冠肺炎疫情席卷荆楚大地,身为湖北体彩中心荆州分中心的专管员,谭树兵第一时间申请到疫情前线支援,为体彩抗疫贡献力量。

2020年的春节让他一生铭记。大年初一到初七,正值疫情爆发阶段,谭树兵被分配到荆州市第一人民医院发热门诊进行志愿服务工作。在此期间,谭树兵从严把好流程指导、病员疏导、标本递送、重症患者推送检查等环节。大年初一,谭树兵从早8点到晚10点持续工作14小时,陪同病员做CT检查超200人次。与此同时,后方的众多体彩代售者积极开展募捐活动,最终筹集的善款经谭树兵协调后及时送到了指定医院。

在医院的志愿工作结束后,身为党员的谭树兵继续发挥带头作用,积极进入社区开展疫情排查工作,协助社区人员排查登记住户信息,配发爱心蔬菜,为群众及时解决问题。谭树兵的一言一行不仅时刻传递着体彩公益的力量,还把党和政府的温暖送到了群众家门口。

舍小家,为大家。面对家中父母年事已高,小儿子刚满周岁的情



况,谭树兵义无反顾地投入到了防疫阻击战中。由于担心会将病毒传染给家人,每次工作结束回到家中,他都会主动进行自我隔离。

在专管员工作岗位上,谭树兵同样出彩。在体彩工作的五年,他管理的辖区内55家实体店整体销量逐年上升,获得了购彩者的良好口碑,为体彩品牌传播起到了重要作用。由于成绩出色,谭树兵先后获得湖北省优秀专管员、五四好青年、业务创新奖以及“2020体彩追梦人”等荣誉。

疫情期间,勇敢逆行的谭树兵给人们留下了深刻印象。他也是无数坚守责任、默默奉献的体彩人的缩影。(综合)

●晒单

单关倍投 一人多票擒奖 1.85万

今天,我们一共晒出五组中奖票,分别出自四家体彩实体店。这五组票中,包括全国联网单场竞猜游戏(竞彩)足球胜平负的一人多票单关中奖红单以及混合过关可容错式串关票、区域联网单场竞猜游戏(北单)足球胜平负10串1投注单、体彩大乐透单式追加票和一张顶呱刮即开票。其中,单人揽奖金额最高的一组竞彩单关倍投票,幸运儿独中1.85万元。

●图1是全国联网单场竞猜游戏(竞彩)足球胜平负单关倍投票,一人多票擒得1.85万元,出自第37052体彩实体店。从票面上看,这位玩家选择的是5月8日竞彩足球赛程中的西甲焦点之战、巴萨对阵马竞的赛事进行单关投注,单选一个平局的结果,单票投注50倍,一共出手50张票。

实战中,双方战成0比0,果然送出平局彩果,制造了3.70的奖金值指数,并为这位购彩者单票奉上370元奖金,50张票总揽奖18500元。

需要说明的是,单关投注的风险相对较小,适当倍投是很多购彩者的选择,但是类似这位玩家单票50倍、一共买下50张票的做法还是要慎重一些,要量力

而行,要因人而异。购彩有风险,出手需理智。

●图2是竞彩足球混合过关8串28投注单,中奖2132元,出自第50097体彩实体店。从票面上看,这位玩家选择的是5月16日和17日竞彩足球赛程中的8场比赛进行可容错式串关投注(8串28可容错2场,猜中6场及以上彩果就可以中奖),全部单选:第1关是德甲的桑德豪森对阵雷根斯堡(主队让1球),单选胜,奖金值4.00;第2关是德甲的美因茨对阵多特(主队受让1球),单选负,奖金值1.95;第3关是挪超的博德闪耀对阵罗森博格(主队让1球),单选胜,奖金值3.70;第4关是挪超的桑纳菲对阵姆延达伦,单选平,奖金值3.05;第5关是挪超的斯特罗姆对阵利勒斯特(主队让1球),单选胜,奖金值5.00;第6关是西甲的毕尔巴鄂对阵皇马(主队受让1球),单选平,奖金值3.55;第7关是西甲的巴萨对阵塞维塔(主队让2球),单选负,奖金值2.20;第8关是西甲的贝蒂斯对阵韦斯卡(主队让1球),单选平,奖金值3.50。

实战中,上述8场比赛分别踢成2比0、1比3、2比2、0比3、3比1、0比1、1比2、1比0。开

奖后,这张8串28的可容错式投注单虽然未能命中全部彩果,但由于采用了可容错方式,依然揽得2132元奖金。

●图3是区域联网单场竞猜游戏(北单)足球让球胜平负10串1投注单,中奖1661元,出自第36262体彩实体店。这位购彩者选择单场游戏第21043期对阵中于4月17日夜间进行的10场比赛进行串关投注:第1关是法甲的马赛对阵洛里昂,单选3;第2关是英甲的温布尔登对阵斯文登,双选31;第3关是英甲的牛津联对阵吉灵汉,单选3;第4关是英足总杯的切尔西对阵曼城(主队受让1球),单选3;第5关是德甲的勒沃对阵科隆(主队让1球),双选30;第6关是阿职联杯的纽维尔对阵帕特罗,单选3;第7关是以超的海法对阵谢莫纳(主队让1球),单选3;第8关是法乙的图卢兹对阵沙托鲁(主队让2球),单选0;第9关是法乙的瓦朗纳纳对阵甘冈,单选0;第10关是美职的洛杉矶FC对阵奥斯丁(主队让1球),单选3。

仔细看一下,这张10串1投注单堪称“神奇”——5场让球,5场不让球;只有2场是双选,另外8场全部是单选,单票投入只有8



图1



图2



图3



图4



图5

元!“神奇”之处在于,就是这张8元票,最终“精准制导”般地命中了全部10场比赛的相对应彩果,擒奖1661元。

●图4是体彩大乐透单式追加票,中奖450元,出自第50097体彩实体店。当时,正值大乐透开展“10亿元大派奖”活动,派奖期间各奖级奖金均有不同程度的提升。这位购彩者分享到了派奖实惠,比平时收获了更多的奖金。

如图所示,这位彩友选择的是5月17日开奖的第21055期大乐透,出手一张5注单式追加投注单,票面上一共有5注号码,单票投入只有15元。当期开奖号

码为前区03、06、10、11、24和后区10、11。开奖后,这位购彩者选择的第3注号码(前区03、06、10、13、24和后区07、10)命中了奖号中的“4+1”,最终收获1注五等奖450元,比非派奖时期多中了150元。

●图5是顶呱刮“7”票,中奖700元,出自第33004体彩实体店。“7”票面值为20元,单票一共有20次中奖机会,最高奖金100万元。如图所示,这位购彩者在票面上刮出了5个单倍奖金的“7”标志,每个标志对应奖金均为100元,单票总揽700元。

■马丁/文并图